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• переменная – это небольшая область в оперативной памяти 
компьютера. Во время работы программы значения данной 
области постоянно меняются 
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•Задание: придумайте как можно больше синонимов слову 
переменная



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

1-й час: 18



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

1-й час: 
18



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

1-й час: 

18



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

1-й час: 

18



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

1-й час: 

18



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

1-й час: 

18



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

2-й час: 

18

21



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

2-й час: 

18

21



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

2-й час: 

18

21



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

2-й час: 

18

21



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

2-й час: 

18
21



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

2-й час: 

18
21



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

2-й час: 

21



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

3-й час: 

21

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

3-й час: 

21

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

3-й час: 

21

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

3-й час: 

21
25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

3-й час: 

21
25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

3-й час: 

2125



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

3-й час: 

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

18
21
25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

1821

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

18
21

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

18
21

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

18
21
25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

1821

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

18
21

25



Например, переменная W содержит в себе 
почасовую температуру воздуха сентября в 
Магадане

В итоге: 

18
21

25



Значения внутри переменных 
постоянно меняются

В итоге: 

18
21

25

























Запуск 
команды



Запуск 
команды



Запуск 
команды



Запуск 
команды



Запуск 
команды



Запуск 
команды



Запуск 
команды



Запуск 
команды







M   N   S  D

Даны переменные M, N, S, D



M   N   S  D

8   4   6  0

Даны переменные M, N, S, D



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;



M   N   S  D
Какие из трех последовательностей команд 
не соответствуют значениям в памяти?

8   4   6  0

M:=8;
N:=4;
S:=6;
D:=0;

D:=0;
M:=8;
N:=4;
S:=6;

M:=4;
N:=12;
S:=7;
D:=-4;







































•В итоге
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•Выполните самостоятельно



Задача 1





Задача 1

x:=2; y:=3

z:=x*y;

w:=x+y;
v:=z*w;





Задача 2





Задача 2

x:=2; y:=3;

w:=x+y+z;

v:=x*y*z;
m:=w*v;

z:=5

v:=w*y;или

n:=w+v;





•Женя купила приставку стоимостью 200000 рублей, Коля 
купил ноутбук стоимостью 180000 рублей. Найдите общую 
сумму потраченных денег Жени и Коли. 
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•Женя купила приставку стоимостью 200000 рублей, Коля 
купил ноутбук стоимостью 180000 рублей. Найдите общую 
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•Женя купила приставку стоимостью 200000 рублей, Коля 
купил ноутбук стоимостью 180000 рублей. Найдите общую 
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•Женя купила приставку стоимостью 200000 рублей, Коля 
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•Женя купила приставку стоимостью 200000 рублей, Коля 
купил ноутбук стоимостью 180000 рублей. Найдите общую 
сумму потраченных денег Жени и Коли. 

Zh=200000;
K=180000;
Sum=Zh+K;

Конец 
программы



Решите задания:

1)  Катя купила коньки стоимостью 5000 и шлем стоимостью 
4000. 

     Найдите общую сумму потраченных денег для Кати.  2)  Боря купил лыжи стоимостью 7000 и шлем стоимостью 
6000. 

      Найдите общую сумму потраченных денег Бори. 3)  Сколько Боря и Катя потратили вместе?

Примечание: названия переменных можно использовать 
абсолютно любые.



1)  Катя купила коньки стоимостью 5000 и шлем стоимостью 4000. 

     Найдите общую сумму потраченных денег для Кати.  

K:=5000;

Sh:=4000;

Sum1:=K+Sh;

2)  Боря купил лыжи стоимостью 7000 и шлем стоимостью 6000. 

      Найдите общую сумму потраченных денег Бори. 

B:=7000;

Sh:=6000;

Sum2:=B+Sh;

3) Сколько Боря и Катя потратили вместе?

Sum3:=Sum1+Sum2;

Ответы:





Решите позже

•Составьте последовательность команд присваивания для 
вычисления пройденного расстояния автомобиля, если его 
скорость равна 70 км в час, время – 3 часа. 

•Составьте последовательность команд  присваивания для 
вычисления пройденного человеком расстояния, если его 
скорость 3 км в час, время в пути 2 часа. 

•Просуммируйте пройденное расстояние пешком и на 
машине.



Ответы:
• Составьте последовательность команд присваивания для вычисления 
пройденного расстояния автомобиля, если его скорость равна 70 км в 
час, время – 3 часа. 
• Sk:=70;
• Vr:=3;
• Rast:=Sk*Vr;
• Составьте последовательность команд  присваивания для вычисления 
пройденного человеком расстояния, если его скорость 3 км в час, время в 
пути 2 часа. 
• Sk1:=3;
• Vr1:=2;
• Rast1:=Sk1*Vr1;
• Просуммируйте пройденное расстояние пешком и на машине.
• Sum:=Rast+Rast1;


